



Ayer

AÑO V - NUMERO 1.358

Jerez de la Frontera: Jueves 22 de Agosto de 1940

CÁRACUEL, 7 - TELF. 2008

Nuevo ataque de la aviación alemana a Inglaterra

Francia reacciona contra el discurso de Churchill

Se vuelve a hablar de la probabilidad de un ataque italiano a Egipto

Nuevos vuelos alemanes sobre Inglaterra

Londres.—Oficialmente se anuncia que aviones alemanes han volado sobre las regiones del interior del país y la costa de Gales. Efe.

La victoria italiana comentada en Turquía

Estambul.—La ocupación de Berbera por las fuerzas italianas, ha causado gran impresión en los medios turcos. Se hace notar que la pérdida de Somalia por las tropas británicas deshace la leyenda que se había forjado sobre la invencibilidad de Inglaterra en sus colonias. Efe.

Ataque aéreo alemán a Inglaterra

Berlín.—En la mañana de hoy aviones alemanes Heinkel han realizado vuelos de reconocimiento ofensivo sobre Inglaterra.

Fueron alcanzados seriamente aviones en el suelo y una fábrica de motores del centro de la Gran Bretaña.

También han sido bombardeadas intensamente instalaciones portuarias de la parte oriental de la Gran Bretaña.

Una fábrica de motores alcanzada por las bombas resultó con grandes incendios.

En un aeródromo fueron destruidos cinco aparatos que se hallaban sobre el suelo. Efe.

Detalles del ataque

Estocolmo.—Según noticias recibidas hoy de Londres la aviación alemana voló sobre la parte S. E. de Inglaterra realizando una actividad intensa sobre este sector.

También aviones alemanes efectuaron algunos vuelos sobre el centro de Inglaterra. Efe.

Después de la victoria de la Somalia

Roma.—Todos los periódicos llenan sus páginas de comentarios y detalles sobre la conquista de la «Ex-Somalia británica» y publican amplias informaciones de sus corresponsales por cuyas crónicas se sabe que fueron abandonadas armas, municiones y cuadernos en gran cantidad. Efe.

La actitud del Japón

Tokio.—Al ser interrogado sobre la actitud del Japón ante el tratado de defensa yanqui canadiense el portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores manifestó que si América justifica sus medidas por su posición geográfica igual hizo el Japón en Extremo Oriente.

Con respecto a la concesión de bases navales incluso lejos de la Metrópoli, manifestó que no quería hacer comentarios hasta no tener datos más completos. Efe.

Francia reacciona violentamente contra el discurso de Churchill

Vichy.—Francia ha reaccionado violentamente contra el discurso de Churchill.

El locutor de la radio comentaba la declaración del primer ministro inglés en lo que se refiere a Francia diciendo que Francia sólo ha sido un medio para el cumplimiento del fin inglés sin importar el pueblo francés.

«Si no tenéis café, ni azúcar ni hortalizas y el pan es duro y no tenéis jabón para lavar la ropa debéis culpar de ello a Inglaterra que por boca del señor Churchill aún se burla de vosotros. Pero la hora cambiará.» Efe.

Se recibe en Londres la nota alemana

Londres.—Se anuncia oficialmente que hoy se ha recibido en esta capital por conducto del Gobierno suizo la nota de Alemania relativa al trato que debe darse a los paracaidistas que caigan en Inglaterra o en territorio británico. Efe.

Es muy probable que los italianos ataquen Egipto

El Cairo.—El corresponsal de la Agencia Reuter en Egipto dice que en los medios autorizados se comenta que es muy probable que Italia se proponga atacar a los ingleses en Egipto. Efe.

La aviación alemana bombardea nuevamente Inglaterra

Londres.—En el día de hoy la aviación alemana bombardeó varios puntos de Inglaterra. Los cazas británicos salieron en persecución de los aviones enemigos, derribando a tres de ellos.

Los aparatos alemanes también volaron sobre el N. O. el S. E. y el E., arrojando bombas en una ciudad, ocasionando daños pero sin causar víctimas. Efe.

Cuatro años

Fernando Primo de Rivera y demás Caídos en la Cárcel Modelo de Madrid

¡PRESENTES!

Mañana se cumplen cuatro años de aquellos asesinatos escalofrantes, aquel amanecer del 23 de Agosto de 1936 en que, en la Cárcel Modelo de Madrid, caía con el brazo en alto, al grito de ¡Arriba España! un grupo de nuestros mejores camaradas, de los más leales y ejemplares españoles. Entre ellos, Fernando Primo de Rivera Sáenz de Heredia y Julio Ruiz de Alda.

El alumbramiento esplendoroso de nuestro Movimiento a la plena luz de España exigió una dolorosa y magnífica contrapartida. La sangre de nuestros mejores fué marcando el camino de nuestra gloria y de nuestro servicio. Muchos de los primeros y más eficaces de José Antonio dejaron allí la vida.

La personalidad de Fernando Primo de Rivera fué bien conocida. José Antonio había cifrado en él las más firmes esperanzas. Era su consejero, a quien admiraba. En situaciones difíciles para la Falange, cuando José Antonio y los jefes de toda España se encontraban en la cárcel llevó el peso de la Organización con una energía maravillosa y con unas dotes de mando que denunciaban su intervención a pesar del anonimato bajo el que ocultaba su fecunda actividad.

Fernando poseía un talento excepcional. Acabado el Bachillerato, a los 16 años, ingresó con el número 1 en la Academia de Caballería y con ese número hizo tres cursos en Valladolid y fué hecho alférez en 1928. Poco después ingresó en Aviación, con el número 1 también, y fué a servir voluntario en la escuadrilla de Villa Cisneros; antes hizo los cursos de piloto en Los Alcázares y después fué destinado a Getafe.

Ejerció y estudió con constancia, destacándose en su carrera de médico. Hizo un curso con el doctor Suñer y trabajó con Marañón hasta el día de su encarcelamiento.

En la madrugada del 23 de Julio fué detenido en su domicilio por un grupo de guardias de Asalto. Sus últimas palabras en libertad fueron dichas, sobriamente, para su mujer Rosario Urquijo: «No te preocupes. Por la Falange. ¡Arriba España!»

Desde la cárcel, este camarada magnífico del que tantas cosas pudiera decirse, siguió su tarea política y revolucionaria. El 22 de Agosto entraron las turbas a buscarlo. Le encontraron sereno. A alguien que pretendía llegarle al rostro le derribó de un golpe. «Mientras viva no me tocará nadie» —dijo.

El 23 por la mañana lo fusilaron con Julio Ruiz de Alda y otros grandes patriotas cuyos nombres recordaremos siempre. Estaba firme y tranquilo. Se despidió de los demás, encendió un cigarrillo, alzó el brazo por última vez y gritó: «La Falange va a salvar a España. ¡Arriba España!»

Pudo ser capitán y jefe y gobernante y murió en acto de servicio por ser el primero y el mejor en la lealtad a nuestro Fundador José Antonio.

Aprendamos la lección que nos dejó. Camarada Fernando Primo de Rivera.

Camaradas Caídos en la Cárcel Modelo de Madrid el 23 de Agosto de 1936.

¡Presentes!



CUARTO ANIVERSARIO

Fernando Primo de Rivera y Sáenz de Heredia y demás Caídos en la Cárcel Modelo de Madrid

¡PRESENTES!

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.,

SUPLICA la asistencia al solemne funeral que por el eterno descanso de sus almas se celebrará mañana Viernes, a las DIEZ Y MEDIA, en la iglesia filial de San Dionisio.

Los partes de guerra

En la Somalia que fué británica las poblaciones acuden a realizar actos de sumisión ante las columnas italianas

Nuevos ataques alemanes a Inglaterra

Parte italiano

Desde un lugar de Italia.—Cuartel General de las fuerzas armadas italianas.—Comunicado número 74:

En la Somalia, que fué británica, las poblaciones acuden a realizar actos de sumisión ante las columnas italianas.

Varias columnas del «Gand Corp» se han presentado, pidiendo luchar al lado de las fuerzas italianas.

En Berbera fueron encontrados tres aviones ingleses tipo Bristol. Uno fué encontrado en Barqun escondido y un quinto en la playa.

El enemigo ha realizado numerosas incursiones aéreas sobre localidades secundarias de Etiopía, ocasionando una mujer muerta y varias heridas y daños de poca importancia.

En un pequeño hospital resultaron dos enfermos heridos. En otro hospital de Gornín resultaron dos personas muertas y cinco heridas.

Aviones de caza han derribado cerca de Siderahus un Bleheim británico.

Numerosos aviones realizaron un ataque con éxito a la base naval de Malta. Todos regresaron a sus bases a pesar de la fuerte acción de los antiséeros.

Nuestra caza atacó a la caza enemiga, a la que dispersó. Un avión enemigo fué probablemente derribado. Efe.

Parte alemán

Berlín.—El Alto Mando alemán ha facilitado al mediodía el siguiente comunicado:

Durante los vuelos de reconocimiento armado sobre los objetivos militares fueron atacados el centro y sur de Inglaterra. En el condado de Suffolk fué bombardeada una fábrica de municiones, así como un importante nudo ferroviario y las instala-

ciones industriales y un buque de guerra en la zona.

En Cambrige, Mensor y Brun nuestros aviones atacaron diversas instalaciones industriales, causando también destrozos en las estaciones de Samayan y Bluder.

Algunas embarcaciones ancladas en los puertos fueron alcanzadas, incendiándose sus depósitos de petróleo.

En la zona marítima del norte de Irlanda fué alcanzado un mercante de 12.000 toneladas de registro bruto.

En el Atlántico, lejos de la costa, tres mercantes fueron hundidos por el bombardeo. También volaron aviones sobre Escocia.

Aviones ingleses volaron sobre Francia y Holanda.

El día 20 y en la noche del 21 de Agosto volaron los aviones ingleses sobre algunos puntos del territorio alemán.

Fueron derribados diez aviones. Seis por los cazas y cuatro por la defensa anti-aérea.

Tres aviones propios no han regresado a sus bases. Efe.

Parte inglés

Londres.—El Ministerio del Aire y de Seguridad Interior comunica:

En la tarde de ayer la aviación enemiga voló, arrojando bombas sobre una ciudad del SE. de Inglaterra, que causó destrozos en unos edificios de un jardín.

Se registraron algunas personas heridas y otras muertas. En la noche última la actividad del enemigo fué menor. Efe.

Sin novedades

El Cairo.—El Gran Cuartel de las fuerzas británicas ha facilitado el siguiente comunicado:

No hay novedades dignas de mención. Efe.

Racionamiento

En el día de mañana Viernes, de siete a diez de la mañana, los poseedores de las cartillas de racionamiento de pan comprendidas en los números 3.223 al 4.294, ambos inclusive, podrán retirar de los establecimientos que a continuación se expresan, previa presentación de las referidas cartillas de pan, UN KILO DE TOCINO por cada cartilla:

Cartillas de pan núm. 3.223 al 3.212, despacho de la calle Bodegas, propiedad de doña Luisa Sánchez.	
» » » » 3.513 » 3.366, despacho de la plaza Santiago, propiedad de don Manuel Fernández.	
» » » » 3.367 » 3.420, puesto número 104 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Francisco Fernández.	
» » » » 3.421 » 3.456, puesto número 108 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Antonio Romero.	
» » » » 3.457 » 3.510, puesto número 11 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Juan Sotomayor.	
» » » » 3.511 » 3.564, puesto número 12 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Manuel León.	
» » » » 3.565 » 3.654, puesto número 79 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Antonio Gallardo.	
» » » » 3.655 » 3.703, despacho de la calle Laurel, propiedad de don Diego Nerváez.	
» » » » 3.703 » 3.738, puesto número 43 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Severo Gallardo.	
» » » » 3.739 » 3.774, puesto número 80 de la Plaza de Abastos, propiedad de doña Rosario López.	
» » » » 3.775 » 3.954, puesto número 15 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Juan Izquierdo.	
» » » » 3.955 » 3.990, despacho de la calle Cardenal Herrero, propiedad de don Antonio Ortégón.	
» » » » 3.991 » 4.026, puesto número 112 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Francisco Ortégón.	
» » » » 4.027 » 4.186, puesto número 17 de la Plaza de Abastos, propiedad de don José Sánchez Ortiz.	
» » » » 4.187 » 4.212, puesto número 107 de la Plaza de Abastos, propiedad de don José Barroso.	
» » » » 4.213 » 4.258, puesto número 64 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Ignacio Fernández.	
» » » » 4.259 » 4.276, puesto número 1 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Pedro Sánchez.	
» » » » 4.277 » 4.294, puesto número 103 de la Plaza de Abastos, propiedad de don Esteban Sánchez.	

En días sucesivos, y a medida que vayan efectuándose matanzas de cerdos, se facilitará la misma cantidad de tocino a los poseedores de cartillas con números posteriores a los citados anteriormente.

Jerez de la Frontera 22 de Agosto de 1940.

Vida local - Reunión del Pleno Municipal

A las ocho y media de la tarde celebró sesión el pleno de la Comisión Gestora del Excelentísimo Ayuntamiento, presidido por el alcalde, señor de Mora-Figueroa, y con asistencia de los tenientes de alcalde señores López de Carrizosa, Ruiz de Velasco, Sánchez Esteve, Costa, Ramos-Catalina, Díez Gutiérrez y O'Neale; gestores señores Coloma, Duarte Rincón, Díazquez, Arias, Silvera y del Río; depositario, señor García, y secretario accidental, señor Marín.

Al punto primero quedó ratificado el acuerdo de la Comisión Permanente de destitución de los guardias municipales don Juan García Castro y don Juan Luis Enamorado Camacho por faltas graves cometidas en el servicio.

Conoce el Pleno expediente incoado al cabo de la guardia diurna don Antonio Núñez García y guardia de segunda don Francisco Infante Soto, con propuesta de destitución para ambos sin opción a nuevo ingreso, por faltas graves cometidas. El Excmo. Ayuntamiento aprueba la propuesta.

Punto segundo: Se dió cuenta al Cabildo de oficios del Instituto Nacional de la Vivienda adjudicando definitivamente las obras de construcción de las 77 viviendas protegidas, con que se inicia el proyecto de las 1.000 que han de construirse en nuestra ciudad e interesando se designe quien haya, en representación de S. E., de suscribir la escritura de otorgamiento de beneficios y constitución de hipoteca, por el Instituto Nacional de la Vivienda, acordándose facultar a la Alcaldía-Presidencia, ratificando así acuerdos anteriores y de forma concreta y específica para la firma de la mencionada escritura.

Acto continuo fueron aprobados expuesto de la Alcaldía, al que se acompaña el anteproyecto de las viviendas a edificar en Jerez, acogiéndose a los beneficios que señala la Ley de 19 de Abril de 1939, así como proyecto del escrito a enviar al Instituto Nacional al remitirle dicho anteproyecto.

En él se incluyen 608 viviendas dentro del casco de la ciudad y ensanche, 201 en la barriada del Valle, proyectándose, además, 30 locales destinados a talleres.

Notas de la Alcaldía

Multas.—Por la Alcaldía han sido impuestas las siguientes multas:

De 100 pesetas, a don José Barroso Valientes, por vender carne de reses mayores al precio de las menores.

De 100 pesetas, a doña Rosario López, por igual motivo que al anterior.

De 100 pesetas, al propietario de la finca número 19 de la calle Prieta, por no efectuar las obras que se le habían ordenado.

Comandancia Militar

Para un asunto de su particular interés se interesa la presentación en esta Comandancia Militar la de los siguientes individuos:

Baltasar Berben Benítez, Ana Sánchez Durán, Eernando Chacón Molina, Alfonso Charlán Rey, Manuel Díez Hidalgo, Mannel Delgado Hernández, José M. Domínguez, Pedro Domecq de la Riva, Salvador Domecq, Celestino Díaz Morales, Arturo Díaz Fernández, Pedro Dorante Domoso, José Díaz de Cos, Luis Domecq Rivero, Mateos Elena Eernández, Manuel Estudillo Montenegro, José Franco López Cepero, Rafael Fernández, Vicente Fernández Pérez, Pedro Ferrer Morales, Francisco Guerrero Rodríguez, Manuel Goytia Angulo, Francisco García Sánchez y Gonzalo García García.

Jerez 21 de Agosto de 1940.—El Coronel Comandante Militar.

C. N. S.

Todos aquellos sindicados que deseen que sus hijos asistan durante un mes a los campamentos de Organizaciones Juveniles en Puerto Real, deberán solicitarlo de esta C. N. S. en término de tres días, significándose que los gastos de estancia y manutención en dichos campamentos será de cuenta de la Delegación Sindical Provincial.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez a 21 de Agosto de 1940.—El Delegado Sindical Local, P. A.

Taurinas

En la tarde de ayer marchó a Madrid, en cuya plaza debutará en fecha próxima, el valiente novillero jerezano Benito Jiménez «Ferroviario».

Tal día como hoy...

Hace cincuenta años: De las efemérides de un periódico local: «1303.—Da el rey don Alonso el Sabio una carta de provisión a favor de Gonzalo Mateos, uno de los cuarenta caballeros del feudo, para que pueda usar en su divisa las ondas y leones que dicho rey dió a la ciudad, y el cognomen de «el de los buenos hijos»». 1752.—Colócase la primera piedra de la

Para excelencia GONZALEZ BY ASS

VINOS - COÑAC - JEREZ

REPRESENTANTE EN JEREZ:

Manuel M. de Agreda y Gonzalez

SAN JOSE, 5 TELÉFONO 1655

Panadería del Arenal, por el marqués de Alcocer, corregidor de Jerez.

—Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don Antonio spinosa Jaime y la señorita Juana García Gómez.

—Un telegrama de Tánger decía que después de tres días de lucha el Sultán estaba próximo a apoderarse de Marruecos.

Hace veinticinco años: Dejó de existir la señora doña Cristobalina Rodríguez Carmona (q. e. p. d.).

—También pasó a mejor vida la señora doña Francisca Giron Sánchez, esposa de don Miguel López.

—La banda del Hospicio Provincial que dirigía el competente profesor don Anselmo Apolo, interpretaría en la Alameda de Fortún de Torres, un pasodoble denominado «El Rellevo», original del músico mayor de Infantería de Marina, don Germán Alvarez Beigbeber.

—Marcharon a Madrid para sufrir examen los estudiantes de Derecho don Ramón Benítez Lagos y don Guillermo García Díaz.

Ecós

Se encuentra enferma la preciosa nena Eulalia Pérez Garrucho, hija de la auxiliar de la Biblioteca Pública Municipal doña María del Carmen Garrucho, de Pérez.

Celebraremos obtenga la enfermita una pronta y total curación.

—El doctor Lozano, especialista en Garganta, Nariz y Oídos, suspende su consulta hasta nuevo aviso.

—Pasan temporada en una finca de la Cañada de la Feria, los señores de Cambas Perca (don Francisco) y de la Calle (don Luis).

—Fornos. Restaurant y Bar.

—Ha salido a la calle, muy mejorado de la enfermedad sufrida, don Francisco Perca López, cuyo pronto restablecimiento deseamos.

—Mercancías.—Barcelona-Jerez.—Ayxclá.—Bizcocheros, 4.

—Están de temporada en una finca de este término los señores de Solís López (don Manuel) y pequeño hijo.

—Se desea señorita para educar y enseñar niños en el Puerto de Santa María. Razón: Jerez, Cardenal Herrero 40.

—Llegaron ayer de Sevilla para pasar aquí una breve temporada, los señores de González de Arenal (don Antonio).

—Dr. Abrisqueta. Garganta, nariz y oído. Alameda de Cristina, 7.

—Después de breve permanencia en ésta, regresó ayer a Madrid, don Manuel Viola Sánchez.

—El procurador don Justo Garzón Giron ha trasladado su domicilio a Pérez Galdós 13.

—Se encuentran en ésta haciendo los ejercicios espirituales, juntamente con las Comunidades de las tres casas, los Rvds. Hermanos Visitador General y Asistente de las Escuelas Cristianas.

—Un Valdepeñas, tanto Superior como Extra Añejo? «LA PANDILLA». Valientes, 14. Teléfono 2189.

—Regresó de Pamplona, donde ha pasado temporada, la encantadora señorita Michi Zarzola.

—Llegó de la Coruña don Francisco Sánchez-Romate y Sambrano, quien actualmente se encuentra en el Puerto de Santa María.

Cultos

Hoy, San Timoteo, mr.—Jubileo Circular: Las Preservadas.

En la Merced.—El día 23 dará principio en esta iglesia la solemne novena en honor del glorioso San Ramón Nonnato, Cardenal y Mártir de la Orden de la Merced y especialísimo Abogado y Protector de las madres cristianas.

Farmacias de guardia General Franco, 22 y José A. Primo de Rivera, 28.

Cupón de Ciegos Número premiado ayer: 671.

Boletín Meteorológico Temperatura de ayer: Máxima, 30,8; Mínima, 19,2; media, 25,0; Máxima al sol, 34,7. A 13,6 m. sobre el suelo, 18,3; Presión barométrica, 755,4; Evaporación en milímetros, 7,0.

Anuncios Oficiales "Educación y Deseanso"

EDICTO

DON JUSTO GARZON Y GIRON, Agente Ejecutivo del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad,

HAGO SABER:

Que por el seño alcalde se ha dictado con fecha de hoy, la siguiente

PROVIDENCIA.—En cumplimiento a lo acordado por la Excmo. Comisión Gestora de mi presidencia, en sesión celebrada el día once del pasado mes de Julio, y de conformidad con lo preceptuado en el Estatuto de Recaudación vigente, quedan incursos en el recargo del DIEZ POR CIENTO, sobre el importe total de los débitos, los contribuyentes que no han satisfecho sus descubiertos en el plazo con cedido, por el concepto de Repartimiento General del ejercicio de 1940; correspondiente al primer plazo, que comprende la primera cuarta parte de la cuota, debiendo hacerse efectiva por la vía de apremio durante diez días hábiles, y transcurrido dicho plazo, serán aumentadas con otro DIEZ POR CIENTO, mas las costas y gastos del procedimiento.

Al mismo tiempo autorizo a don Justo Garzón y Giron, Agente Ejecutivo de este Excmo. Ayuntamiento, y a sus Auxiliares para la entrada en los domicilios de los deudores, a fin de que puedan practicar las actuaciones y diligencias de embargo necesarias, hasta realizar el cobro de los débitos, recargos y costas, todo ello conforme a lo dispuesto en el Estatuto de Recaudación antes citado.—Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.—Jerez de la Frontera 19 de Agosto de 1940.—El Alcalde, J. de Mora.—Rubricada.

Lo que se publica por medio del presente para general conocimiento de los interesados.

Jerez de la Frontera 19 de Agosto de 1940.—El Agente Ejecutivo, Justo Garzón.—V.º B.º: El Alcalde, J. de Mora.

"Solriza"

Permanente. Sin aparato ni electricidad

Angela Estrugo

LARGA, 77 - JEREZ

NIK

CONTRA LOS PARASITOS DEL CUERPO. En polvo, muy práctico, no irrita, no ensucia y destruye de verdad bichos y huevos. Algo científicamente moderno en este campo. ¡Pruebe! Pídalo en Farmacias.

GARVEY

Fino Típico

Noticiario

En esta semana pasada nuestra Obra ha demostrado bastante actividad en la provincia. Por la Jefatura de nuestro Albergue de Chipiona se organizó una excursión a Rota, que resultó brillantísima. El 14 recibí con la acostumbrada visita de nuestra Provincial con una sesión de cine que hizo las delicias de las obreras sevillanas allí albergadas, organizándose un acto en el que hubo un poco de todo, baile, cante y música.

El 16 verificaron una excursión a Sanlúcar de Barrameda, donde fueron muy atendidas por la Delegación Local, visitando una bodega, el Casino Municipal y pasando un día muy divertido y completo. El 17, ya de regreso para Sevilla y de tren a tren, visitaron nuestra ciudad, pasando por las calles más céntricas hasta llegar al monumento del general Primo de Rivera, entrando cantando y bailando sevillanas y canciones alusivas al glorioso general, por la plaza del Arenal. Pasaron a la Alameda de Fortún de Torres, donde ante la Cruz de los Caídos rezaron un Padrenuestro, cantándose el «Cara al Sol».

Invitadas por la casa Pedro Domecq, visitaron sus bodegas, donde fueron muy atendidas, siendo la alegría y la simpatía su paso cantando y bailando sevillanas, interrumpiendo un poco, al pasar, las faenas, regresando a Sevilla con el buen sabor de los quince días pasados en nuestro Albergue y las muchas atenciones recibidas.

El 17 organizó la Provincial una excursión desde Jerez a Cádiz, aprovechando la velada de los Angeles. Hubo baile para los excursionistas en distintas casetas y en la nuestra cenaron frente al mar y a la mañana del domingo pasaron a disfrutar de la playa gaditana, almorzando en un restaurante en la playa, con música y en el mejor lugar de la misma.

El día 18 dió fin a las veladas de la caseta de verano de nuestra Obra en Cádiz. En Jerez sigue nuestra caseta tan concurrida como siempre, con sus bailes populares, los jueves y domingos.

En nuestra emisión por Radio-Jerez del lunes pasado, el distinguido alumno del maestro Sebastián Núñez, J. R. G., interpretó en la guitarra Soleares y Lágrimas de Tárrega, con notable acierto.

AVISO

Delegación Social de Auxilio Social FICHA AZUL

Se ruega a los señores que se detallan se personen por estas oficinas para asunto de su particular interés, calle Fermín Aranda núm. 31, bajo, de 10 a 13 o de 16 a 19: Doña Dolores Montilla Macías, doña Josefa Domenech Antúnez, don Guillermo Espejo, don Julio Redondo Sepúlveda.

Jerez 17 de Agosto de 1940.—El Delegado Local.

HERNIADOS

Si usted necesita un aparato para contención de su hernia, consulte en la FARMACIA ALONSO donde encontrará lo que desea en aparatos de marcas acreditadas, de eficacia cierta, adaptado exactamente a su medida y clase de hernia. Extenso surtido en aparatos para los diferentes sexos y edades, caracterizados por su gran calidad, comodidad y sencillez. Especialidad en fajas medicales para toda clase de dolencias abdominales. No olvidad las señas: FARMACIA ALONSO.—General Franco 22 (Corredera) Teléfono 3128.—Jerez de la Frontera.

Aviso a los Vinicultores

PARA VENDIMIA:

SE PREPARAN FORMULAS A BASE DE SULFUROSO PURO, TANINO Y FOSFATOS EN LA PROPORCION QUE NOS ENCARGUEN LOS CLIENTES

Hijos de A. DE LUQUE, S. R. C.

Paseo de las Delicias, 7 — Teléfono 1365

EXQUISITO Anís del Clavel

LEGITIMO DE CAZALLA DE LA SIERRA DULCE Y SECO PIDANLO EN CUALQUIER ESTABLECIMIENTO

representante: MANUEL M. DE AGREDA San José núm. 5 — Teléfonos núms. 1655 y 1900

Sepelio Excmo. Sr.

Tuvo lugar el triste acto de traslado del cadáver del ilustrado señor don Francisco...

Constituyó aquél el acto de pesaje, hallándose presentes los señores...

El cadáver, encofrado en el féretro de la casa...

Concurrían, además, el Sr. don José María...

Precedía el clero de San Marcos con un coro de tercera clase...

La presidencia de la Obra la ejerció don José...

Torres: arcipreste don...

Info

Madrid.—El «...» entre otras, las siguientes Asuntios Exteriores...

Otra por la que se paña en el Ecuador...

Departamento al ge...

Nuevos merc...

Bilbao.—El próx...

Banco

400 sucursales Ejecuta ban...

Atiende con prefer...

Sucursal en Jerez

Ca

Artículos de Cocinas ec...

Ma

Sepelio del cadáver del Excmo. Sr. D. Francisco L. Díez y Pérez de Muñoz (Q. S. G. H.)

Tuvo lugar a las diez de la mañana de ayer el triste acto de trasladar a su última morada el cadáver del ilustre jerezano excelentísimo señor don Francisco L. Díez y Pérez de Muñoz (q. e. p. d.).

Constituyó aquél una verdadera manifestación de pesar, hallándose representadas en las filas del lucidísimo cortejo todas las clases sociales de la ciudad.

El cadáver, encerrado en sencillo ataúd, fué sacado de la casa mortuoria a hombros de varios familiares del finado y depositado en la carroza fúnebre, sobre la que fueron colocadas diversas coronas de flores naturales.

Concurrían, además, los alumnos del colegio del Buen Pastor con sus profesores y representaciones nutridísimas de las Asociaciones de Padres de Familia y de Antiguos Alumnos del referido centro de enseñanza al que el extinto dispuso siempre su más decidida protección.

Precedía el clero de la iglesia parroquial de San Marcos con cruz alzada y en rito de tercera clase, yendo de preste el párroco doctor don José María González Marín y de capillas los presbíteros señores don Manuel Robles y don Bartolomé Carro.

La presidencia del duelo la ostentaban el alcalde, don José de Mora-Figueroa; comandante militar de la plaza, don Luis Moreno Torres; arcipreste de las Iglesias de la ciudad,

doctor don Francisco C. Coronas y Humanes; superior de los Jesuitas, reverendo padre Antonio de Vio, S. J.; reverendos hermanos directores de las Escuelas Cristianas de San José, del Sagrado Corazón de Jesús y del Buen Pastor, el visitador general y el asistente; prior de los Carmelitas, reverendo padre fray Luis Fernández Cala; señores marqués del Real Tesoro, marqués de Domecq, don Manuel González Gordon, don Enrique y don Francisco O'Neale y Orbaneja, don Rafael García del Salto e Izquierdo, don Rafael Rivero Dávila, don Enrique de Ysasi e Ivson; sobrinos don José C. Díez y Ysasi, don Salvador y don Patricio Díez Gutiérrez y don Manuel Díez e Hidalgo; hermano don Pablo Díez y Pérez de Muñoz y otros parientes y afectos.

El duelo se despidió en el sitio de costumbre, siguiendo el clero y gran parte del acompañamiento hasta la necrópolis, en cuya capilla se entonó solemne responso, rezándose otros al momento de recibir sepultura el cadáver en el panteón familiar.

levamos nuestras preces al Altísimo por el alma del que fué nuestro respetable y querido convecino y reiteramos nuestro sentido pesar a su atribulado hermano y demás distinguida familia, a los que les servirá de lenitivo el conocer la parte que la ciudad entera ha tomado en la desgracia que les aflige.

Información nacional

Disposiciones del «Boletín Oficial del Estado»

Madrid.—El «Boletín Oficial» publica, entre otras, las siguientes disposiciones: Asuntos Exteriores.—Decreto disponiendo que don Manuel Amieva, cese en el cargo de ministro de España en Tanger.

Otra por la que se nombra ministro de España en el Ecuador a don José Ricardo Gómez Acebo.

Ejército.—Nombrando subsecretario del Departamento al general don Camilo Alonso.

Nuevos mercantes españoles en servicio

Bilbao.—El próximo día 26 la Compañía Aznar reanudará las líneas con Suramérica.

El «Monte Gorbea», de 6.000 toneladas es el primero que después de hacer escalas en Gijón y Vigo marchará a Buenos Aires, con escala en Santos y Montevideo.

El delegado económico para toda Europa de Cuba llega hoy a Madrid

Madrid.—Hoy llegará a Madrid procedente de Lisboa, el doctor Orestes Ferrara, delegado económico para toda Europa de la República de Cuba, exministro de Estado, exembajador en Washington y representante de Cuba en la Sociedad de Naciones.

Será recibido en el aeródromo por todo el personal de la Embajada de Cuba.

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Alcalá 14 - Madrid

400 sucursales y dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al Servicio Nacional del Trigo

Sucursal en Jerez de la Frontera: PLAZA PRIMO DE RIVERA, 2

Casa Palacio

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios—Cuartos de baños—Azulejos—Zócalos de dibujos

Cocinas económicas—Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera 1—Teléfono 1251.

Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia 45, 46 y 47—Teléfono 2274.

JEREZ DE LA FRONTERA



Marqués del Mérito VINOS Y CONACS Jerez

Lotería Nacional

Madrid.—Números premiados en el sorteo de la Lotería, celebrado ayer: Con 150.000 pesetas

33.574 Málaga, Murcia, Vigo. Con 90.000

6.064 Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Pamplona. Con 70.000

31.007 Barcelona, Vich, Murcia. Con 40.000

39.360 Barcelona. Con 6.000

29.247 Vigo, Vélez Málaga, Sevilla. Con 3.000

26.447 Valencia, Cádiz, Utrera. 608 Barcelona, Valladolid.

21.855 Denia, Madrid, Sevilla. 12.980 Sabadell, Madrid.

22.090 Sama de Langreo, Madrid, Oviedo. 1.763 Caba, Barcelona, Sevil. la.

27.926 Madrid. 38.830 Madrid.

16.837 Játiva, Córdoba, Madrid. 23.788 Madrid.

4.032 Burgos, Murcia. 40.689 Huelva.

37.263 Murcia. 36.523 Barcelona.

30.784 Valencia, Málaga, San Sebastián. 10.830 San Sebastián, Madrid, Puerto de Santa María.

1.058 Granada, Sevilla, Bilbao. 11.406 Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA.

El Cardenal Gomá llega a Toledo.—Su estado es más delicado

Madrid.—Esta mañana a las ocho y media ha llegado el tren que conducía al Cardenal Primado Dr. Gomá, a Madrid.

En el tercer andén esperaban el ayudante de S. E. el Caudillo, señor Martínez Mesa, capellán de S. E. y director de la Compañía del Norte.

El capellán del Cardenal manifestó que por la gravedad del Primado acentuada con el viaje no se detendría el tren en Madrid.

En efecto a los veinte minutos fué enganchada una máquina y por la vía de circulación trasladado a la estación de Atocha, de donde a las nueve y diez salió el tren para Toledo.

La llegada a Toledo

Toledo.—A las once menos cuarto llegó a esta capital S. E. el Cardenal Gomá, en estado bastante delicado. Fué trasladado en una ambulancia al palacio arzobispal, a donde llegó a las once.

El Caudillo se interesa por su estado de salud

Toledo.—Telefónicamente, desde el «Pazo de Meirás», donde se halla, se ha interesado el Caudillo por el estado de salud del Cardenal Primado.

También se interesó por el curso de la enfermedad del doctor Gomá el ministro de la Gobernación y presidente de la Junta Política don Ramón Serrano Suñer.

Se sabe que durante el viaje pidió Su Eminencia que se oficiase la misa de agonizante, la cual tuvo lugar poco después de llegar a Toledo, en un altar instalado en la misma habitación del prelado, siendo celebrada por don Isidoro Gomá, sobrino del Cardenal Primado.

Asistieron los familiares, sacerdotes del palacio y otras personas.

Se ha dado un comunicado sobre el estado del ilustre enfermo y se pide al pueblo recio por él.

Próxima llegada de niños musulmanes a España

Madrid.—La Delegación Nacional de Organizaciones Juveniles, continuando la iniciativa de años anteriores, ha invitado a treinta niños musulmanes para que acompañados de sus profesores visiten España.

Se trata de hijos de soldados moros que lucharon y cayeron por nuestra causa en la pasada guerra.

La excursión durará treinta días, visitando Algeciras, Málaga, Madrid, Toledo, Córdoba y Sevilla.

Le acompañarán en su viaje miembros de las Organizaciones Juveniles que darán una explicación a los musulmanes sobre los monumentos y lugares que visiten.

Embajador de Inglaterra en Bilbao

Bilbao.—Ha llegado a esta capital el embajador de Inglaterra en España, Sir Samuel Hoare, quien fué cumplimentado por las autoridades.

Posteriormente, el embajador, acompañado del secretario de Embajada y del cónsul de Inglaterra en Bilbao, devolvió la visita a las autoridades.

Por la tarde recibió a los miembros de la colonia británica.

REAL TESORO JEREZ CONAC

Disposiciones del Ministerio del Ejército

Madrid.—Por ley aparecida en el «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» queda disuelto el cuerpo de tren y los jefes y oficiales que a él pertenecían pasarán a los cuerpos de procedencia.

Se declaran de urgencia las obras de construcción de un cuartel en Canillejas con destino a un Regimiento de Automóviles.

El «Diario Oficial» publicará mañana un decreto creando la posibilidad de ingresar en el Cuerpo de Mutilados de Guerra con la categoría de mutilados accidentales.

En este caso se encontrarán quienes hayan tenido lesiones de las que se indican en el Reglamento del Cuerpo, pero en una proporción del diez por ciento y ocasionadas por la prestación de un servicio militar siempre que redundase en favor de la campaña.

Se identifica el cadáver de un periodista

Barcelona.—En el cementerio de Moncada ha sido identificado el cadáver del redactor de «El Correo Catalán», don Estanislao Rico Ariza, que fué detenido y asesinado por los rojos.

El aniversario del Cuartel de Simancas

Gijón.—Para conmemorar el aniversario cuarto de la gesta del Cuartel de Simancas se ha celebrado una misa de campaña en las ruinas del Cuartel.

Ocupaba la presidencia el subsecretario del Ministerio del Ejército, el gobernador militar de Asturias, alcalde de Gijón y el presidente de la Diputación.

El obispo de Oviedo entonó un responso bendiciendo después las insignias del Regimiento de Simancas.

El alcalde hizo entrega de las insignias a la viuda del que fué coronel del Regimiento que murió en el sitio del Cuartel.

El subsecretario del Ejército, la madrina de la Bandera y el alcalde de Gijón, leyeron cuartel las alusivas al acto.

Los asistentes al acto visitaron después el patio del glorioso cuartel, orando ante las tumbas de los Caídos en aquella gesta.

A continuación se trasladaron las autoridades y jerarquías a la plaza de Alfonso XIII, donde presenciaron el desfile de las tropas y Organizaciones Juveniles.

Más tarde se trasladaron al antiguo cuartel de Zapadores, donde hoy se aloja el Regimiento de Simancas, bendiciendo el obispo de Oviedo un altar levantado en aquel edificio.

A las dos de la tarde se celebró una comida en el Real Club de Regatas.

El ministro de Noruega visita al Caudillo

Santiago de Compostela. Con dirección a La Coruña y al pazo de Meirás ha

pasado el ministro de Noruega en España, acompañado de su esposa, para visitar al Caudillo.

Los preparativos para la peregrinación de las Juventudes Católicas Masquinas a Zaragoza

Zaragoza.—Están casi ultimados los detalles de la peregrinación de las Juventudes de Acción Católica, que en un número de más de veinte miembros llega a esta ciudad el próximo día 30.

Se trabaja en la construcción de la tribuna para el altar donde se celebrará la misa de Comunión, en el cruce del Paseo de Pamplona y la Gran Vía.

Han sido habilitados cincuenta locales para hospedar a los jóvenes, que dormirán en colchonetas estilo de cuartel, pues es la única forma de poderles dar alojamiento. La misa del Pilar la oficiará el Nuncio de S. S.

El último día recorrerá la ciudad una gran rodalla de jotes, que cerrará los actos de la peregrinación.

E Teatro Nacional de O. J.

Zaragoza.—En el Teatro Goya de esta capital ha dado una representación el Teatro Nacional de Organizaciones Juveniles. Se puso en escena el paso de Lope de Vega «El licenciado Joaquín» y otros.

Llega a Santiago el ministro del Aire

Santiago de Compostela.—Hoy llegó a esta ciudad el ministro del Aire con sus ayudantes.

Al lugar donde se hospeda acudieron a complimentarle las autoridades y jerarquías.

Mañana permanecerá aquí y visitará los monumentos. Luego marchará a La Coruña, donde pasará unos días acompañando al Caudillo.

Xerez Fútbol

— 101 — AVISO

En virtud de los crecidos gastos que importarán los largos desplazamientos que habrá de efectuar el equipo durante la competición de Liga de la próxima temporada, la Junta Directiva de este Club ha acordado establecer las siguientes nuevas cuotas de Socios que empezarán a hacerse efectivas desde el venidero mes de Septiembre:

Preferencia 8 Pesetas
General 4'50 "

No teniendo alteración las cuotas de socios especiales de Preferencia.

Escombros

En el campo de fútbol ESTADIO DOMECQ se reciben escobros, garantizándose que existe allí personal para la descarga.

LA DIRECTIVA

TU INTERES, patrono, está en cumplir puntualmente la Ley del Subsidio de Vejez. Así evitarás el recargo de un 10 por 100 sobre las cuotas.

ANUNCIOS BREVES

TABERNEBOS. — Vinos elbarizos, muy buenos y baratos, en bodegas Plaza del Cubo 4. Ventas al contado. Sacca diaria. Bonificaciones por consumo de importancia.

SE VENDE un armerio de madera de Haití. Verlo Lar ga 59, segundo interior.

Nuestro teléfono es el **2008**

La situación de Gibraltar

La línea de la Concepción.—En la madrugada de ayer, con intervalos de pocas horas, se han sucedido los vuelos de los aparatos de bombardeo que han arrojado bombas en el mar en el lugar donde se encontraban los buques y en el dique del «Resolución».

Los vuelos de reconocimiento y las actuaciones de la DCA no han cesado en toda la noche, habiendo estado la población en alarma toda la madrugada y a las once de la mañana aún continuaba en los refugios.

Los refuerzos de contingentes militares se han dedicado febrilmente a las obras de fortificación. Se ha agudizado la prohibición de entrar en Gibraltar a súbditos españoles.

Se hallan fondeados en el puerto dos transportes con evacuados. Entre los familiares de estos evacuados reina gran

alarma, debido al bloqueo alemán, habiendo dirigido un escrito al gobernador para que vayan por otra ruta.

Un comunicado inglés sobre el bombardeo de Gibraltar

Londres.—Ha sido facilitado el siguiente comunicado oficial sobre el bombardeo de Gibraltar:

«Durante la noche última, aviones enemigos llevaron a cabo dos ataques sobre la fortaleza de Gibraltar.

En el primer «raid» fué derribado un avión enemigo, que cayó al mar.

En el segundo ataque, las bombas enemigas provocaron algunos pequeños incendios, que fueron extinguidos rápidamente.

Las explosiones no causaron daños de mayores importancias, no habiendo tampoco víctimas que lamentar.» Efe.

Ultima hora

La gravedad persiste en el estado del doctor Gomá

Un telegrama de la Secretaría de Estado del Vaticano — El Generalísimo se interesa nuevamente

Toledo.—El Cardenal Primado continúa en el mismo estado, aunque se halla un poco más tranquilo.

Se dieron partes de los dolores que le atormentaron durante el día. La gravedad persiste.

El Nuncio de Su Santidad ha transmitido un telegrama del secretario de Estado del Vaticano, que dice:

«Santísimo Padre, profundamente apenado por el estado del Eminentísimo Arzobispo de Toledo, renueva sus votos y le envía Bendición Apostólica, uniéndose a las plegarias de los fieles de la Archidiócesis. Firmado: Cardenal Magliani.»

A las diez y media de la noche el ayudante del Caudillo ha telefonado al Gobierno Civil, desde el «Pazo de Meirás», interesando noticias nuevamente sobre el estado de salud del doctor Gomá. Cifra.

El Caudillo en La Coruña

La Coruña.—El Jefe de Estado, Generalísimo Franco y su esposa pasaron todo el día en Meirás. Cifra.

Algeciras.—«La Gazeta de Gibraltar» publica una orden prohibiendo el comercio con Italia. Cifra.

Se encuentran los restos de un avión abatido por los antiáeros de Gibraltar

Una orden de «La Gazeta»

Algeciras.—En las proximidades de la playa de Getare se han encontrado los restos del avión que cayó en los que se veían una bandera nacional italiana.

Los flechas navales recogieron trozos de un ala, un pantalón de aviador y otros efectos de campaña. Cifra.

Algeciras.—«La Gazeta de Gibraltar» publica una orden prohibiendo el comercio con Italia. Cifra.

Una alocución radiada del ministro inglés del Aire

No ha pasado el peligro de una invasión o ataque aéreo en masa

Londres.—El ministro inglés del Aire pronunció esta noche una alocución por radio.

Advertió al país que no había pasado el peligro de una invasión o ataque aéreo en masa del enemigo.

Sin embargo—prosiguió—en los próximos meses saldremos de nuestras fortalezas para resolver, con arreglo a nuestro criterio, el actual conflicto europeo.

Hacemos frente solos, a 122 millones de alemanes e italianos. Utilizaremos todos nuestros recursos en hombre y material. No hay

que olvidar que el porvenir puede reservarnos pruebas más graves que las pasadas.

Hizo público después un mensaje en el que se da cuenta que el Gobierno tiene la intención de mantener el Parlamento libre, la Prensa libre y todas las medidas excepcionales que limitan la libertad de opinión que desaparecerán cuando pasen las circunstancias presentes.

«Desaparecerán con la victoria y la paz los delitos que figuran en la nueva ley de poderes excepcionales y todos los poderes extraordinarios que goza hoy el Poder Ejecutivo. Efe.

Las delegaciones rumano-búlgaras llegan a un acuerdo

Las tropas búlgaras preparadas para entrar en Dobrudjas

Bucarets.—Se ha llegado a un acuerdo respecto a los asuntos discutidos por las delegaciones rumano-búlgaras. Efe.

«Temp» en Tánger publica un artículo titulado «La administración pasa a España».

El citado corresponsal tributa elogios al nuevo administrador.

La guerra civil en España—dice—fué una razón admirable para retrasar la observancia del acuerdo de 1928, pero era incomprensible que al año después de restablecida la normalidad en España que no se celebrara cambio de administrador. Efe.

Bucarets.—Dispuestas a penetrar en Dobrudjas se hallan las tropas búlgaras en las inmediaciones de la frontera.

La provincia será ocupada en tres horas. Efe.

Los EE. UU. arriendan unas islas en el Pacífico Sur

Nueva York.—Foreign Office comunicó a Londres que los Estados Unidos han tomado en arrendamiento por un período de cincuenta años las islas Cantón y Herudembury, situadas en el Pacífico Sur.

Los EE. UU. establecerán en ellas bases aéreas. Efe.

El «American Legión» fuera de la zona de peligro

Washington.—Summer Welles ha comunicado que el barco «American Legión» se encontraba a medio día de hoy a 400 millas al Oeste de las islas británicas y que por tanto podía considerarse fuera de la zona peligrosa. Efe.

Para recoger los niños de Inglaterra

Washington.—El Congreso ha enviado a la Casa Blanca un proyecto de autorización a los buques americanos para ir a Inglaterra en busca de los niños. Efe.

Elogios de un periódico francés a España por la administración de Tánger

Clemeud-Ferrand.—El corresponsal de «Le

Trotsky, el antiguo jefe revolucionario ruso, es objeto de un atentado

El agresor es un amigo suyo con quien sostuvo una discusión política después de la comida

Un atentado contra Trotsky

Méjico.—El jefe del partido comunista, León Trotsky, ha sido objeto de un atentado del que ha resultado gravemente herido.

El antiguo jefe bolchevique fué agredido por un individuo con un martillo, fracturándole la base del cráneo y causándole una lesión en el hombro y en la rodilla derecha. Aún no ha sido detenido el agresor. Efe.

El agresor es detenido

Méjico.—La policía ha detenido al agresor de Trotsky. Ha resultado ser un comunista francés llamado Franck Yack.

Almorzaron juntos y después golpearon a Trotsky con una barra de hierro.

El agresor es judío. Efe.

Nuevos detalles del atentado

Méjico.—Se conocen nuevos detalles del atentado contra Trotsky. El agresor, que se cree se llama Franck Yack, se presentó en casa de Trotsky, con el cual le unía una estrecha amistad y le visitaba frecuentemente.

Después de haber almorzado juntos, le golpeó con una barra de hierro, cayendo Trotsky bañado en sangre.

Varias personas acudieron en su auxilio, recogiendo a Trotsky y llevándolo al puesto de socorro próximo. Ultimamente se decía que había fallecido.

El autor había llegado a Méjico hacía poco tiempo.

En el momento de ser detenido intentó resistir, siendo herido de gravedad. No obstante pudo declarar y la policía anotó los detalles de esta declaración. Efe.

Se dice que el agresor es un periodista belga

Méjico.—Según las noticias, los médicos creen que el estado de Trotsky es desesperado y no podrá salvarse. Noticias no confirmadas dicen que ha muerto después del atentado.

No ha podido identificarse el verdadero nombre del agresor, ya que ha usado varios nombres distintos.

Se dice que es un periodista belga y no un comunista francés como se creyó en un principio. Efe.

El estado de salud de Trotsky es desesperado

Méjico.—Se sabe que el estado de salud de Trotsky es muy grave, teniendo los médicos que acudir a la respiración artificial con balones de oxígeno.

Se cree que el verdadero nombre del agresor es Monarch Vall y que tiene 36 años de edad. Efe.

Detalles del atentado de que ha sido víctima Trotsky

Méjico.—Se conocen nuevos detalles del atentado de que ha sido víctima León Trotsky.

El viejo bolchevique invitó a almorzar en su residencia, cercana a Méjico, a su antiguo amigo, el judío francés Monarch Vall.

La comida se deslizó tranquilamente y sobre las cinco de la tarde discutieron acaloradamente sobre política.

Ambos llegaron a las manos a consecuencia de la disputa, derribando Monarch al suelo a Trotsky. Entonces, el judío francés, con un pico del jardín, descargó varios golpes sobre la cabeza del bolchevique.

Este pidió auxilio, pero le faltaron las fuerzas para continuar.

Seguidamente acudió su mujer, encontrando a Trotsky en el jardín sobre un charco de sangre.

El agresor intentó suicidarse, impidiéndolo varios miembros de la guardia personal de Trotsky, que lo detuvieron.

La víctima fué trasladada a una clínica próxima, donde se le practicó la cura de urgencia. Efe.

Le hacen la trepanación a Trotsky

Méjico.—Los médicos le han efectuado la trepanación al revolucionario Trotsky.

Manifiestan que le queda una probabilidad de vida contra cinco o seis en contra. Efe.

Teatro Villamarta

Hoy LA VUELTA DE ARSENIO LUPIN

PLAZO IMPROPRORROGABLE

es el del cumplimiento de las leyes de Previsión. Deato de los diez primeros días hábiles de cada mes, hay que pagar las cuotas del Subsidio de Vejez. Pasado ese tiempo, sobreviene el recargo.

HOY

EN VILLAMARTA

La vuelta de Arsenio Lupin

producción METRO en español

LA GUERRA

VISTA POR

UFA ACTUALIDADES

CON

RAPIDÍSIMOS AVANCES EN

BELGICA

LA TOMA DE AMBERES

INENDIO DE GRANDES DEPÓSITOS DE CARBURANTES

ARTILLERIA PESADA EN ACCION

LOS STUKAS funcionando

EL PASO DEL ESCALDA

Y OTROS REPORTAJES DE MAXIMO INTERES

LETRAS DE LUTO

Hoy hace dos años que ofrendó su vida por Dios y por España, en el frente del Ebro, D. Manuel Albuin Gómez, alférez provisional de Infantería del Batallón de Cazadores de Ceuta núm. 7 (Grupo B.)

DOMECCO
DOMECCO
SIEMPRE
COGNAC DOMECCO

La misa rezada que se diga a las ocho y media de la mañana de hoy en la Colegial y el funeral a las diez y media en San Dionisio, así como también el funeral de mañana a las diez en San Francisco serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Renovamos a su madre, abuela, hermanos, tíos y demás familia nuestro más sentido pésame.

—Con muy nutrido acompañamiento, a las siete de la tarde de ayer fué conducido a su última morada el cadáver del culto maestro nacional don Demetrio Molina Joya (q. e. p. d.), esposo que fué de doña Inés Arteaga Asanlado.

La presidencia del duelo la ocupaban varios familiares, afectos y compañeros del finado.

A su atribulada viuda, hijo, hermanos y demás dolientes reiteramos el testimonio de nuestra condolencia.

Salón Madrid

PELUQUERIA PARA SEÑORAS CON SAQUITOS

SOLRIZA

Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA

Producto de los Laboratorios FREIXINET CASA PAULINO Cballeros 17 — Teléfono 1227